

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 546
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 19/05/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 055/2008;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2009;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa Athayde e Silva Ltda, CNPJ: 09.579.082/0001-45;
5. ONDE LÊ-SE: Vigência do Aditamento: 05/12/2008 a 08/01/2009 e Objeto e Justificativa do Aditamento: Conceder Aditivo de 44,46% correspondente a R\$ 27.565,62 (Vinte e sete mil, quinhentos e sessenta e cinco reais e sessenta e dois centavos) do valor do contrato original;
6. LEIA-SE: Vigência do Aditamento: 05/12/2008 a 12/01/2009 e Objeto e Justificativa do Aditamento: Conceder Aditivo de 44,46% correspondente a R\$ 27.565,62 (Vinte e sete mil, quinhentos e sessenta e cinco reais e sessenta e dois centavos) do valor do contrato original, de acordo com o art. 65, II, § 1º, alínea "d" da Lei Federal no. 8.666/93;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL QOPM - Cmt. Geral da PMPA;

OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31319 de 17/12/2008.
Quartel em Belém, 18 de maio de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 482
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 19/05/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 073/2008;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2009;
4. PARTES: POLÍCIA MILITAR DO ESTADO DO PARÁ E EMPRESA SANTOS BARATA E CIA LTDA, CNPJ: 07.050.645/0001-88;
5. ONDE LÊ-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 04/02/2009 A 04/05/2009 E OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO ORIGINAL;
6. LEIA-SE: VIGÊNCIA DO ADITAMENTO: 05/02/2009 A 04/04/2009 E OBJETO E JUSTIFICATIVA DO ADITAMENTO: PRORROGAR O PRAZO DE VIGÊNCIA DO CONTRATO ORIGINAL, DE ACORDO COM O ART. 57, § 1º, VI DA LEI FEDERAL NO. 8.666/93;
7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA CEL QOPM - CMT. GERAL DA PMPA.

OBS: REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO NO DOE Nº 31356 DE 10/02/2009.

QUARTEL EM BELÉM, 18 DE MAIO DE 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 508
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE CONTRATO**

1. CONTRATO ORIGINAL Nº: 073/2008;
 2. PARTES: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ E A EMPRESA SANTOS BARATA E CIA LTDA, CNPJ Nº 07.050.645/0001-88;
 3. ONDE SE LÊ: VIGÊNCIA: 04/12/2008 A 04/02/2009 E DATA DA ASSINATURA: 04/12/2008;
 4. LEIA-SE: VIGÊNCIA: 05/12/2008 A 04/12/2009 E DATA DA ASSINATURA: 05/12/08;
 5. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM;
- OBS: REPUBLICADO POR TER SAÍDO COM INCORREÇÃO NO DOE Nº 31312 DE 05/12/2008.
QUARTEL EM BELÉM, 18 DE MAIO DE 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 544
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 19/05/2009;
2. Nº DO CONTRATO: 055/2008;
3. Nº DO TERMO ADITIVO: 003/2009;
4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa Athayde e Silva Ltda, CNPJ: 09.579.082/0001-45;
5. ONDE LÊ-SE: Vigência do Aditamento: 11/03/2009 a 11/05/2009 e Objeto e Justificativa do Aditamento: Tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência do contrato original, de acordo com inciso II, alínea "b", do art. 65 da Lei Federal no. 8.666/93;
6. LEIA-SE: Vigência do Aditamento: 13/04/2009 a 12/07/2009

e Objeto e Justificativa do Aditamento: Prorrogar o prazo de vigência do contrato original, de acordo com o art. 57, § 1º, VI da Lei Federal no. 8.666/93;

7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL QOPM - Cmt. Geral da PMPA;

OBS: Republicado por ter saído com incorreção no DOE nº 31373 de 09/03/2009.

Quartel em Belém, 18 de maio de 2009.

LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM

CMT GERAL DA PMPA

**ERRATA DE TERMO ADITIVO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 556
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
ERRATA DE TERMO ADITIVO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 19/05/2009;
 2. Nº DO CONTRATO: 058/2008;
 3. Nº DO TERMO ADITIVO: 001/2009;
 4. PARTES: Polícia Militar do Estado do Pará e Empresa Catedral Engenharia Ltda, CNPJ: 04.344.538/0001-74;
 5. ONDE LÊ-SE: Data da Assinatura: 02/03/09, Vigência do Aditamento: 03/03/2009 a 03/05/2009;
 6. LEIA-SE: Data da Assinatura: 06/03/09, Vigência do Aditamento: 06/03/2009 a 05/07/2009 e Justificativa do Aditamento: Tem por objetivo prorrogar o prazo de vigência do Contrato Original de acordo com o art. 57, § 1º, VI da Lei Federal no. 8.666/93;
 7. ORDENADOR RESPONSÁVEL: Luiz Dário da Silva Teixeira CEL QOPM - Cmt. Geral da PMPA;
- OBS: Tornar sem efeito a Errata de Termo Aditivo no. 001/2009, publicado no DOE nº 31382 de 20/03/2009.
Quartel em Belém, 18 de maio de 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**EXTRATO DE CONTRATO
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 464
POLÍCIA MILITAR DO PARÁ
COMANDO GERAL
DIRETORIA DE APOIO LOGÍSTICO
EXTRATO DE CONTRATO**

1. DATA PARA PUBLICAÇÃO: 19/05/09;
 2. Nº DO CONTRATO: 10/2009;
 3. MODALIDADE DA LICITAÇÃO: REGISTRO DE PREÇO Nº 17/ I COMAR/2008, PRO- CESSO Nº 01/009 - DAL/02/PM/PA;
 4. PARTES: POLÍCIA MILITAR DO PARÁ E A EMPRESA INARA DAMASCENO-ME, CNPJ Nº 07.619.671.0001 - 84;
 5. OBJETO: FORNECIMENTO DE SUPRIMENTOS DE INFORMÁTICA;
 6. VIGÊNCIA: 19/05/2009 E TÉRMINO 18/05/2010.
 7. VALOR GLOBAL (R\$): 23.107,90 (VINTE E TRÊS MIL, CENTO E SETE REAIS E NOVENTA CENTAVOS);
 8. DOTAÇÃO ORÇAMENTARIA: ATIVIDADE 2606 - PROGRAMA: 1184 - ELEMENTO DE DESPESA NO. 33.90.30 - FONTE: 010;
 9. FORO: BELÉM-PA;
 10. DATA DA ASSINATURA: 08/05/2009;
 11. ORDENADOR RESPONSÁVEL: LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA- CEL QOPM - CMT. GERAL DA PMPA;
 12. ENDEREÇO DO CONTRATADO: RUA RG HELIOLÂNDIA URBANA, Nº 41, DISTRITO INDUSTRIAL, ANANINDEUA-PA;
- QUARTEL EM BELÉM, 18 DE MAIO DE 2009.
LUIZ DÁRIO DA SILVA TEIXEIRA – CEL QOPM
CMT GERAL DA PMPA

**APOSTILAMENTO Nº 063/2009-NSAU
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 456
FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES -
FUNSAU**

APOSTILAMENTO Nº 063/2009-NSAU
PELO PRESENTE FICA APOSTILADO O PROCESSO ABAIXO ARROLADO, EM DECORRÊNCIA DA ATUALIZAÇÃO DO VALOR GLOBAL: R\$ 24.000,00 (VINTE E QUATRO MIL REAIS), A CONTAR DA PRORROGAÇÃO DA VIGÊNCIA NO PERÍODO DE 01/09/2008 À 31/08/2009. PROCESSO: CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 067/2007-FUNSAU, MODALIDADE DE LICITAÇÃO. PROCESSO DE CREDENCIAMENTO Nº 001/2007, PARTES: FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES – FUNSAU E DANIELE CORRÊA DE SOUZA, OBJETO: PRESTAÇÃO DE SERVIÇOS ODONTOLÓGICOS BÁSICOS PARAGOMINAS/PA, BELÉM, 08 DE MAIO DE 2009.
PAULO SÉRGIO CARDOSO ESTEVES – CEL QOSPM
DIRETOR DO FUNSAU

**FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES DO
PARÁ - FUNSAU**

EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL
CONTRATO DE CREDENCIAMENTO Nº 017/2008-FUNSAU
PARTE: FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES – FUNSAU (CNPJ Nº 05.321.731/0001-52) E HERUNDINO NETO MOURA MOREIRA.
DATA DA ASSINATURA: BELÉM, 08 DE MAIO DE 2009.
PAULO SÉRGIO CARDOSO ESTEVES – CEL QOSPM
DIRETOR DO FUNSAU

**FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES DO
PARÁ - FUNSAU
EXTRATO DE RESCISÃO CONTRATUAL
CARTA CONTRATO Nº 004/2009-FUNSAU**

PARTE: FUNDO DE SAÚDE DOS SERVIDORES MILITARES – FUNSAU (CNPJ Nº 05.321.731/0001-52) E CAMILA FERNANDA ANTUNES CAVALEIRO DE MACHADO.
DATA DA ASSINATURA: BELÉM, 15 DE MAIO DE 2009.
PAULO SÉRGIO CARDOSO ESTEVES – CEL QOSPM
DIRETOR DO FUNSAU

**PUBLICAÇÃO DE DIÁRIAS
NÚMERO DE PUBLICAÇÃO: 545
RESUMO DE PORTARIA Nº 660/DF DE 09 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR VI)**

Objetivo: A fim de realizarem escolha de presos. / Origem: Paragominas/PA – Destino: Belém/PA.

POST/GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
CB PM	Dilson Alves de Oliveira	29 a 30 JAN 09	01 de alimentação
CB PM	Laércio Júnior Santos Santana	29 a 30 JAN 09	01 de alimentaça

**RESUMO DE PORTARIA Nº 768/DF DE 16 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR II)**

Objetivo: A fim de receberem e transportarem armamento e munição para esta companhia. / Origem: Rondon do Pará/PA – Destino: Belém/PA.

POST/GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
CAP PM	Dayvid Sarah Lima	15 a 16 FEV 09	02 de alimentação
CB PM	Itamar da Conceição	15 a 16 FEV 09	02 de alimentação

**RESUMO DE PORTARIA Nº 987/DF DE 31 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR IV)**

Nome: José Maria Cícero da Silva /Gradação: SGT PM /Nº de Diárias: 02 (duas) de alimentação / Origem: Jacundá/PA – Destino: Belém/PA - Objetivo: A fim de atender ao chamado do Exmº Cel PM Cmt. Geral da PMPA. /Período: 11 a 13 FEV 09.

**RESUMO DE PORTARIA Nº 786/DF DE 16 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR IV)**

Objetivo: A fim de realizarem escolha de presos do CRT (presídio) para audiência no referido município. / Origem: Tucuruí/PA – Destino: Marabá/PA.

POST/GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
SGT PM	Emanuel Luiz Araújo Lisboa	27/02/09	01 de alimentação
CB PM	Enickson Corrêa de Souza	27/02/09	01 de alimentação
CB PM	Nelson Nascimento Pacheco	27/02/09	01 de alimentação

**RESUMO DE PORTARIA Nº 910/DF DE 24 MAR 09 –
INDIVIDUAL (COR CPR VII)**

Nome: Paulo Saldanha Pereira /Gradação: SGT PM /Nº de Diárias: 02 (duas) de alimentação / Origem: Primavera/PA – Destino: Salinópolis/PA - Objetivo: Por motivo da realização de oitavas na fase de instrução. /Período: 07 a 09 MAR 09.

**RESUMO DE PORTARIA Nº 813/DF DE 16 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR I)**

Nome: Luiz Antônio Ferreira /Gradação: SGT PM /Nº de Diárias: 04 (quatro) de alimentação / Origem: Monte Alegre/PA – Destino: Almeirim/PA - Objetivo: A fim de proceder diligências apuratórias referente ao PADS. /Período: 11 a 15 FEV 09.

**RESUMO DE PORTARIA Nº 1275/DF DE 18 MAIO 09 –
INDIVIDUAL (COR GERAL)**

Objetivo: A fim de realizarem diligências referentes ao Conselho de Justificação, como Presidente, Interrogante e Relator e Escrivão, respectivamente. / Origem: Belém/PA – Destino: Altamira/PA.

OPM	POST/GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
CG	CEL PM	Vladisney Reis da Graça	18 a 21 MAIO 09	04 de alimentação
CPRM	CEL PM	Ailton da Silva Dias	18 a 21 MAIO 09	04 de alimentação
CME	CEL PM	Rolian dos Santos Silva	18 a 21 MAIO 09	04 de alimentação

**RESUMO DE PORTARIA Nº 612/DF DE 02 MAR 09 –
INDIVIDUAL (CPR VII)**

Objetivo: A fim de serem inquiridos como vítima de acusação nos autos penais de T.C.O/Lesão Corporal. / Origem: Capanema/PA – Destino: Primavera/PA.

POST/GRAD	NOME	PERÍODO	QUANT
-----------	------	---------	-------